

**Информационная справка
по итогам проведения Спартакиады школьных спортивных клубов
среди обучающихся общеобразовательных организаций Архангельской области
в 2023/24 учебном году по волейболу,
юноши 2009-2012 годов рождения
(дивизионный этап)**

В рамках реализации пункта 1.10 перечня мероприятий (результатов) комплекса процессных мероприятий паспорта комплекса процессных мероприятий «Развитие образования Архангельской области», утвержденного распоряжением министерства образования Архангельской области от 29 сентября 2023 года № 1773., проведены соревнования по волейболу в зачет Спартакиады школьных спортивных клубов обучающихся общеобразовательных организаций Архангельской области в 2023/24 учебном году, юноши 2009-2012 годов рождения.

Организаторы: министерство образования Архангельской области, ГБОУ «ДДЮТ».

Участники: юноши 2009-2012 годов рождения.

Дивизион № 4

Время проведения: 10 апреля 2024 г.

Место проведения: Архангельская область, Устьянский район, п. Октябрьский, ул. Клубная, д. 7. Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Октябрьская средняя общеобразовательная школа № 2» структурное подразделение «Октябрьская спортивная школа».

Количество участников – 47 участников, из них детей – 42 человека, педагогов – 5 человек.

В соревнованиях приняли участие обучающиеся из 4 муниципальных образований Архангельской области:

МО	Количество участников (детей)	Количество участников (педагогов)
Коношский муниципальный район	10	2
Устьянский муниципальный округ	12	1
Каргопольский муниципальный округ	10	1
Няндомский муниципальный округ	10	1

Победителями и призерами в командном зачете стали:

1 место – команда ШСК «Титан» Устьянского муниципального округа;

2 место – команда ШСК «Пламя» Каргопольского муниципального округа;

3 место – команда ШСК «Орион» Коношского муниципального района.

Лучший игрок соревнований – Никифоров Сергей, участник команды ШСК «Титан» Устьянского муниципального округа.

Победители и призеры награждены дипломами, кубками и медалями. Педагоги, подготовившие победителей, призеров соревнований, получили благодарственные письма.